
ETIKETA Z NAVODILOM ZA UPORABO!
Tiskarna Pinus: 0620 903 N07. 
 

 
Herbocid 

 
Vsebuje 
2,4–D DMA  .....….……………………….  559 g/L 
CAS št.: 2008-39-1  
2,4 diklorofenol ……………………………..0,1 % 
CAS št.: 120-83-2 
 

Vodotopni koncentrat (SL). 
 

Herbocid  je sredstvo za varstvo rastlin - herbicid 
za zatiranje plevela v strnih žitih (pšenica, ječmen, 

rž, tritikala), koruzi ter na travnikih in pašnikih.  
 
 

ZARADI VAROVANJA ZDRAVJA LJUDI IN 
OKOLJA,  UPOŠTEVAJTE NAVODILA ZA 

UPORABO. 
 
 

VSEBINA: 1 L 

                              Xi 

                      
                          DRAŽILNO 
 
 
Draži oči in kožo. 
Škodljivo za vodne organizme: lahko povzroči 
dolgotrajne škodljive učinke na vodno okolje. 
 
Hraniti izven dosega otrok. Hraniti ločeno od 
hrane, pijače in krmil.  Nositi primerno zaščitno 
obleko, zaščitne  rokavice in zaščito za oči/obraz.  
Ne izpuščati/odlagati v okolje. Upoštevati 
posebna navodila/varnostni list. 
 
 
Prodaja: PINUS  TKI  d.d., Grajski trg 21, 2327 Rače,  
tel.: 02 60 90 211                         

                        
Pogoji skladiščenja: Sredstvo shranjujemo v originalni, dobro zaprti embalaži, v suhem in zračnem 
prostoru pri temperaturi od 5 oC do 30 oC, ločeno od hrane, pijače in krmil in tako, da ne pride v roke 
otrokom in nepoučenim osebam. 
Način delovanja: Herbocid  je selektivni, sistemični herbicid, ki ga uporabljamo za zatiranje 
širokolistnega plevela. 
Uporaba: Herbocid  je selektivni, sistemični herbicid, ki ga uporabljamo za zatiranje širokolistnega 
plevela, zlasti njivske gorjušice (Sinapis arvensis), navadnega plešca (Capsella bursa-pastoris), 
njivskega osata (Cirsium arvense), metlike (Chenopodium spp.) in njivskega slaka 
(Convolvolus arvensis) v naslednjih posevkih: 

- strna žita (pšenica, ječmen, rž, tritikala) brez podsevka v odmerku 1,6 L /ha (16 ml na 
100 m2). Škropimo od sredine razraščanja do začetka kolenčenja (fenofaze 23, 30, 31  GS po 
BBCH skali). 
- koruza v odmerku 1,0 - 1,5 L /ha (10 - 15 ml na 100 m2). Škropimo v času, ko ima koruza 
razvite 3 - 4 liste oz. je visoka 15 - 20 cm. 
- na travnikih in pašnikih  v odmerku 2,2 L /ha (22 ml na 100 m2). Škropimo, ko so trave v 
polnem  razraščanju oz. po prvem odkosu, ko ponovno začnejo razraščati. 

Navedene odmerke sredstva uporabljamo ob porabi do 400 L vode na hektar (do 4 L vode na 100 m2). 
Opozorila: Pripravek ni dovolj učinkovit za zatiranje plezajoče lakote (Galium aparine). 
Herbicidov na podlagi 2,4-D ne smemo uporabljati v semenski koruzi.  
Sredstvo lahko uporabimo na isti površini samo enkrat na leto.  
Pri tretiranju je potrebno preprečiti onesnaževanje vodotokov, vodnjakov, jezer in vodnih izvirov tako, 
da upoštevamo predpise s področja varstva voda. S sredstvom se ne sme tretirati v območju 15 m 
tlorisne širine od meje brega voda 1 reda in 5 m od meje brega voda 2. reda. 
Tretiramo pri temperaturah med 5 oC in 25 oC. Sredstva ne smemo uporabljati v vetrovnem vremenu. 
Fitotoksičnost: Če se sredstvo uporablja v skladu z navodilom za uporabo ni fitotoksično. Herbocid, 
uporabljen v večjih količinah ali ob nepravem času, lahko deluje ob neugodnih pogojih fitotoksično. 
Sredstvo je fitotoksično za vse širokolistne posevke, sadno drevje, vinsko trto in metuljnice (belo in 
črno deteljo). 
Mešanje: Sredstvo lahko mešamo z nekaterimi drugimi herbicidi; njihov spekter delovanja je tako še 
širši.  
Priprava sredstva za uporabo: Pred odmero pripravka, vsebino v plastenki dobro pretresemo. 
Odmerjeno količino sredstva ob stalnem mešanju vlijemo v rezervoar škropilnice, ki je do polovice  



potrebne količine napolnjen s čisto vodo. Izpraznjeno embalažo do čistega speremo z vodo in vsebino 
zlijemo v rezervoar. Rezervoar škropilnice dopolnimo z vodo do potrebne količine. Neprestano 
mešamo dokler raztopina ne postane homogena. Z mešanjem nadaljujemo do porabe škropilne 
brozge. 
Karenca: 28 dni za travnike in pašnike, za  pšenico, ječmen, rž, tritikalo in koruzo je karenca 
zagotovljena s časom uporabe. 
Znaki zastrupitve: Znojenje, glavobol, slabost, driska, bruhanje, slinjenje, bolečine v želodcu, 
zamegljen vid, mišični krči, izguba refleksov, srčni in cirkularni kolaps, koma. 
Prva pomoč 
Splošni ukrepi: Prizadetega umaknemo s kontaminiranega območja na svež zrak in ga zavarujemo 
pred mrazom. Zagotovimo delovanje osnovnih življenjskih funkcij. Takoj pokličemo zdravnika in mu 
pokažemo originalno embalažo pripravka in/ali navodilo za uporabo pripravka.  
Pri vdihavanju:  Ukrepamo po splošnih navodilih.  
Stik s kožo: Odstranimo kontaminirano obleko in obutev, kožo umijemo z milom in vodo.  
Stik z očmi: S palcem in kazalcem razpremo očesni veki  in oči temeljito spiramo z vodo najmanj 15 
minut. V primeru draženja se posvetujemo z zdravnikom. 
Pri zaužitju: Ne izzivamo bruhanja. Prizadetemu izperemo usta z vodo. Takoj se posvetujemo z 
zdravnikom. Zastrupljenemu z moteno zavestjo ne smemo dati ničesar piti niti ne izzivamo bruhanja. 
Zdravniku predložimo, če je le mogoče, etiketo z embalaže pripravka ali navodilo ali varnostni list. 
Nujna zdravniška pomoč: Zagotoviti in vzdrževati moramo osnovne življenjske funkcije. Specifičnega 
antidota ni. Zdravljenje  je simptomatično.  
Navodilo za ravnanje v primeru nenamernega izpusta: Zavarovati mesto nesreče in preprečiti 
širjenje škode. Obvestiti center za obveščanje na telefonsko številko 112. Ponesrečenim  nudimo prvo 
pomoč in pokličemo zdravnika. 
V primeru razlitja moramo tla posuti z absorpcijskim sredstvom (zemlja, pesek, mivka, žagovina) in to 
dati v dobro zaprto posodo. Tla in umazane  predmete očistimo še z vodo in detergentom. 
Požar gasimo  le s prahom, CO2 ali drugimi kemičnimi sredstvi, le v skrajnem primeru z vodo. Pri 
gorenju se sproščajo strupeni plini, zato je treba uporabiti dihalne aparate in zaščitno obleko. 
Zaščita pri delu: Pri delu pazimo, da pripravek ne pride v oči, na kožo in obleko. Ne vdihavajmo 
razpršenih delcev pripravka. Pri pripravi in uporabi sredstva nosimo zaščitno obleko, očala/ščitnik za 
obraz in nepremočljive rokavice in gumijaste škornje. Med delom ne smemo jesti, piti ali kaditi. V 
primeru kontaminacije in/ali suma na zastrupitev prenehamo delati in ukrepamo po navodilu prve 
pomoči. Po delu se moramo umiti (prhanje, kopel) in preobleči. Umijemo in očistimo vsa uporabljena 
zaščitna sredstva in napravo za škropljenje. 
Ravnanje z ostanki in prazno embalažo: Uporabnik mora oddati prazno embalažo, ostanke 
neporabljenega sredstva ali sredstva, ki mu je potekel rok uporabnosti, pooblaščenemu zbiralcu ali 
odstranjevalcu nevarnih odpadkov. Ravnati mora v skladu z okoljsko zakonodajo, ki ureja področje 
ravnanja z nevarnimi odpadki in o ravnanju z embalažo in odpadno embalažo. Popolnoma 
 izpraznjeno in trikrat izprano embalažo  lahko odstranimo kot nenevaren odpadek skladno s 
Pravilnikom o ravnanju z embalažo in odpadno embalažo. Tekočino od izpiranja izlijemo v škropilno 
brozgo. Tako  očiščeno embalažo  brezplačno prepustimo pooblaščenemu zbiralcu odpadne 
embalaže oz. jo odnesemo na mesto, kjer je zbirališče  odpadne embalaže. Z neizpraznjeno in slabo 
očiščeno embalažo  ravnamo kot z nevarnim odpadkom. 
Odločba o registraciji št. 327-02-106/2005/11 z dne 19.10.2006 Fitosanitarne uprave RS, Ministrstva 
za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Republike Slovenije. 
Etiketa z navodilom za uporabo je v skladu z odločbo o registraciji. 
Izdelovalec jamči za kakovost sredstva, dokler je v originalni embalaži. Za morebitno škodo ali slabše 
delovanje zaradi nestrokovne uporabe ali nepravilnega skladiščenja proizvajalec ne odgovarja.  
Proizvaja: Nufarm GmbH&Co KG, Linz, Austrija 
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